

74-й сезон "Глобуса"

На сборе труппы Новосибирского академического молодежного театра "Глобус" директор Татьяна Людмила объявила планы на предстоящий, 74-й по счету сезон, который откроется 12 сентября последней премьерой сезона прошлого – "Вишневым садом" в постановке Игоря Лысова. Всего в новом сезоне театр обещает представить семь премьер – график постановок расписан с точностью до дня. Первой станет "Ю" Ольги Мухиной, которую на Малой сцене ставит красноярский режиссер Алексей Крикливый. Предложения поработать в Новосибирске получили Елена Невежина и Марина Брусникина – первая выбрала цикл небольших пьес молодого грузинского драматурга Лаши Бугадзе "Потрясенная Татьяна"; вторая – повесть Александры Васильевой "Моя Марусечка". Игорь Лысов будет готовить спектакль по пьесе "Тысяча дней Анны Болейн" Максвелла Андерсена, известной в версии Григория Горина как "Королевские игры"; но в "Глобусе" сценической основой станет первоисточник. Главный режиссер питерского ТЮЗа Сергей Каргин поставит лирическую драму Касоны "Деревья умирают стоя" специально для примадонны театра Анастасии Гаршиной. Кроме того, в графике премьер – две постановки для детей. Новый сезон "Глобус" начинается без главного режиссера – у Александра Галибина летом закончился срок контракта, который он не стал продлевать. Татьяна Людмила уверила, что новый главреж появится в театре еще до окончания сезона, а пока его функции будет выполнять созданный художественный совет театра, куда вошли ведущие мастера сцены.

Новосибирск

Кучабурда - 2003 - 2
28 авг - 3 сент - 2